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Κηφισιά, 21 Δεκεμβρίου 2023 
 
 

Η ελίν φέρνει τη χριστουγεννιάτικη ενέργεια στο σπίτι μας με σταθερή, 
κλειδωμένη τιμή για 12 μήνες και δώρο το πάγιο των τριών πρώτων μηνών 

 
Power On! Blue Day & Power On! Blue Day & Night: δύο ολοκαίνουργια προγράμματα 

ηλεκτρικής ενέργειας για οικιακούς καταναλωτές 
 
 
Με τα Χριστούγεννα προ των πυλών, η ελίν ανακοινώνει τα δύο ολοκαίνουργια προγράμματα 
ηλεκτρικής ενέργειας που λανσάρει, Power On! Blue Day και Power On! Blue Day & Night 
για οικιακούς καταναλωτές*. Μέσα από τα νέα αυτά προγράμματα, η εταιρία προσφέρει τη 
χαμηλότερη τιμή της αγοράς στην κατηγορία του σταθερού (μπλε) τιμολογίου, με 12μηνη 
δέσμευση συμβολαίου και χωρίς καμία αναπροσαρμογή της χρέωσης προμήθειας. 
 
Ταυτόχρονα, για την εορταστική περίοδο και έως τις 15/01/2024, η εταιρία κάνει δώρο το πάγιο 
των τριών πρώτων μηνών με τα δύο νέα προγράμματα. 
 
Αναλυτικότερα, από τις 15 Δεκεμβρίου, το πρόγραμμα ηλεκτρικής ενέργειας Power On! Blue Day, 
προσφέρει μηνιαίο πάγιο 5,00 €, με την τιμή ανά kWh για έναν ολόκληρο χρόνο να 
διαμορφώνεται στα 0,149 €. Επιπλέον, εάν η παροχή διαθέτει και νυχτερινό μετρητή, η ελίν μέσα 
από το πρόγραμμα Power On! Blue Day & Night, προσφέρει το νυχτερινό ρεύμα μόνο με 
0,139 € ανά κιλοβατώρα, σε συνδυασμό με την σταθερή τιμή ημέρας στα 0,149 € ανά 
κιλοβατώρα. 
 
Οι καταναλωτές που θα επιλέξουν τα συγκεκριμένα προγράμματα θα επωφεληθούν επίσης και 
από 3.000 πόντους στο πρόγραμμα πιστότητας ελίν up επιβράβευση, που μπορούν  να τους 
εξαργυρώσουν στα πρατήρια ελίν που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, ενώ θα συνεχίσουν να 
λαμβάνουν επιπλέον 200 πόντους για κάθε μήνα παραμονής τους στο πρόγραμμα.  
 
Χωρίς ψιλά γράμματα ή κρυφές χρεώσεις, η ομάδα της ελίν είναι πάντα έτοιμη να καθοδηγήσει 
τους καταναλωτές να αποκτήσουν το πρόγραμμα που τους ταιριάζει με βάση τις δικές τους 
ενεργειακές ανάγκες. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να μάθουν περισσότερες πληροφορίες για τα διαθέσιμα προγράμματα 
είτε στην ιστοσελίδα της εταιρίας www.elin.gr, είτε καλώντας στο 800 4000 800, χωρίς χρέωση.  
 
 
 

* Αφορά τις κατηγορίες πελατών Γ1 και Γ1Ν για το ηλεκτρικό ρεύμα. 
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Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν ιδρύθηκε το 1954 και αποτελεί σήμερα έναν από τους πλέον δυναμικούς ενεργειακούς ομίλους στην Ελλάδα, με ένα πανελλαδικό 
δίκτυο 580 πρατηρίων. Συγχρόνως εδώ και δεκαετίες κατέχει ηγετικό ρόλο στον χώρο του εφοδιασμού των βιομηχανικών μονάδων με 
καύσιμα και λιπαντικά. Παράλληλα, δραστηριοποιείται με σημαντικές επενδύσεις σε όλες τις μαρίνες της Ελλάδος στον εφοδιασμό 
σκαφών αναψυχής, αλλά και στην εξυπηρέτηση της ποντοπόρου ναυτιλίας με λιπαντικά. Εξυπηρετεί έναν μεγάλο αριθμό οικιών και 
κτηρίων με πετρέλαιο θέρμανσης, διαθέτοντας στόλο ελεγχόμενων βυτιοφόρων για τον σκοπό αυτό. Τα τελευταία χρόνια, η ελίν έχει 
αναπτύξει μια πολύ έντονη εξαγωγική δραστηριότητα, πουλώντας πετρελαιοειδή προϊόντα σε 4 Ηπείρους και σήμερα συγκαταλέγεται 
σε έναν από τους μεγαλύτερους εξαγωγείς της χώρας. Προετοιμάζεται έγκαιρα για τις τεράστιες αλλαγές στον ενεργειακό χώρο, 
προχωρώντας με πολύ δυναμικά βήματα στην ανάπτυξη πωλήσεων στην αγορά του ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  
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